

众志成城 战疫情

上街时报 3
2020年3月14日

区供电部

精准服务“有温度” 企业生产“加速度”



“你们冒着疫情风险，向险而行，为我们检查设备、处理缺陷，助力口罩生产线投产，太感谢你们了！”3月5日上午郑州枫林无纺科技有限公司负责人郅先生激动的对来走访的上街区供电部副主任王威等人说。

上街区供电部得知郑州枫林无纺科技有限公司响应政府号召，将临时增加一条口罩生产线，保障当地防疫需要的消息后，供电部负责人翟德红立即安排党员服务队第一时间和企业取得联系，主动上门为企业提供用电服务。“雷锋号”服务队队员李晓飞、连丹阳等人从变电站出线开始逐级杆进行巡查，一直到用户内部设备。经过巡视排查，发现树障1处，企业内部故障1处，他们立即进行了处理，保证客户口罩生产线顺利投产。同时，他们还对用户进行用电安全指导和近期电价优惠政策的宣贯，全方位做好客户疫情期间用电服务工作。

上街区供电部在疫情期间，提高政治站位，强化责任担当，积极落实公司相关要求，精准服务客户复工复产，全力保证客户生产用电需求，助力地方政府稳定经济秩序。

(通讯员 张瑜)

八旬老人甘当护绿使者

峡窝镇北峡窝村八旬老人王廷秀捐赠爱心树苗带头植树



三月是春暖花开的季节，三月是播种希望的季节。在这大地回春、万物复苏的季节，上街区峡窝镇北峡窝村八旬老人王廷秀等人甘当护绿先行者，身体力行、奉献余热，绿化家园、美化人居环境，悄无声息的为小区居民献上2020年的第一簇新绿。

3月8日早上，天蒙蒙亮，北峡窝村热心群众、八旬老人王廷秀自己出资买来一批优质石榴树苗，在村民田建功的帮助下一起运到小区。共产党员王奉章、韩二荣夫妇

和禹振国、王永章、魏建业，村民王振村民杰、方桂英夫妇，热心群众周保玉、吴景斌、吴平安等一些老同志闻讯后，都纷纷自带铁锹、水桶、扫帚等工具，和王廷秀等人一起在小区义务植树、浇水，积极投入到植树绿化的活动中。经过两个多小时的辛勤劳动，看着亲手栽下的一排排整齐的石榴树苗，老人们擦着脸上的汗水露出了开心的笑容。

老骥伏枥，志在千里。这些老人们，大部分年龄都在六十岁以上，还有些是夫妻同行。在爱心老人王廷秀的带领下，大家自发参加义务植树活动，任劳任怨，不怕苦不怕累，义务植树、默默奉献，以甘当护绿使者的实际行动改善人居环境，助力全民抗疫。

(通讯员 刘泽民 张波)

实验幼儿园

开展入园前疫情防控模拟演练活动

为有效预防、及时控制和妥善处置开学后的新冠肺炎疫情，进一步增强全园教职工新冠肺炎疫情防控意识，3月6日，实验幼儿园组织部分教师开展幼儿入园前疫情防控二次模拟演练，再次细化防控流程，进一步明确开学后教师一日生活流程及职责，细化了疫情防控期间幼儿一日生活常规的有效管理方法。演练结束后，后勤领导班子再次对本次演练中出现的问题进行讨论，提出优化方案，进一步提高了实验幼儿园抗击疫情的应急、应变能力，确保了幼儿园在发现疑似疫情时，能够及时有效地处理，守护和保障师幼安全。

(通讯员 王许)

新建小学

开展“教职工疫情防控技能”培训活动

为切实做好开学前新冠肺炎疫情防控工作，进一步提高教师对新冠肺炎疫情防控水平。近期，新建小学组织全体教职工开展线上疫情防控知识和消杀专题培训。从疫情的认识、个人防护、职责、公共区域消杀等方面提出了针对性、可操作性和专业化的指导意见。结合当前新冠肺炎疫情防控情况和学校疫情防控实际，重点讲解新冠肺炎“一二三四五六”防控要略，切实提高大家疫情防控知识水平和实践操作能力，增强了战胜新冠肺炎疫情的信心。

(通讯员 安继峰)

抗战在“防疫”一线的那一抹志愿红

疫情防控工作开展以来，我区有这样一群人，他们踊跃参战，为抗击疫情默默奉献着力量，成为抗疫一线动人的风景，他们有一个共同的名字——“志愿者”。

“绿城使者——小红象 健康行”志愿者在行动

我区充分发挥志愿者力量，全面开展“绿城使者一小红象健康行”志愿服务行动，助力疫情防控工作形成群防群治、联防联控的局面。通过张贴纸质公告、微信公众号公开发布等多种形式广发“招募令”。截至3月9日，我区共招募志愿者10600人，其中党员志愿者4800人，统编为1支“小红象·健康行”志愿服务大队，分成96支志愿服务队在全区274个疫情防控点位上开展疫情防控志愿服务，成为全区打赢疫情防控工作的“主力军”。

万张志愿服务明白卡 明确职责共守阵地

为深入开展“绿城使者一小红象·健康行”志愿服务活动，进一步明确志愿者在疫情防控中的工作职责，促使志愿服务规范化，区文明办深入各镇办（社区）村疫情卡点为居民群众、志愿者发放“绿城使者一小红象·健康行”志愿服务行动社区（村）志愿服务明白卡10000张，向居民进行疫情防控知识宣传，鼓励引导居民群众积极投身到防疫一线志愿服务活动中去，争当疫情防控的示范者、宣传者、倡导者，以实际行动为打赢疫情防控攻坚战贡献力量。

巾帼志愿者 奉献关爱和温暖

我区巾帼志愿者充分发挥桥梁纽带作用，联系发动社

会组织和社会爱心人士，发挥广大妇女特别是最美家庭、文明家庭、三八红旗手的作用，积极开展防疫宣传、疫情摸排、秩序维护、志愿服务等工作。截至3月9日，全区56个“四组一队”累计出动1300余人次，为坚决打赢疫情防控阻击战、夺取防控斗争的胜利贡献了巾帼力量。

大学生志愿者 奉献青春和知识

“您好，我是社区志愿者，您需要采购的物品已放在门口，麻烦您出来取一下，顺便把您的生活垃圾提出来，放门口……”这是济源路街道夏侯社区的大学生志愿者孙文灏的声音，他刚为辖区居家隔离人员送完生活物品，又忙碌着处理起他们的生活垃圾。在突如其来的新冠肺炎疫情面前，孙文灏这样的大学生志愿者在抗疫一线随处可见。夏侯二组的时艺璇、时瑞琪，朝阳社区的李超逸、高天阳，新华社社区的王澄泽纷纷报名参加志愿服务工作，他们在社区进出口登记人员信息、测量体温、进行社区环境消毒、进出车辆消毒、张贴宣传资料，以实际行动为抗击疫情贡献自己的力量。李超逸说：“非典那年，我还是个孩子，现在，我已长大成人，是时候扛起重担，为国家危难贡献自己的力量。”



面对这场没有硝烟的“战役”，志愿者们毫无畏惧，积极行动，奋斗在防控疫情志愿服务的一线。他们在区文明办的带领下，先后组建了心理咨询、网络文化非遗知识等志愿服务队，各司其职，用自己的知识和力量让这一抹志愿红成为“抗疫”战线上最美的风景。

(通讯员 杜建鹏)

3·12 TREE PLANTING FESTIVAL 植树节 珍爱绿色

3月12日是植树节，我区金华小学、丹江路小学、新建小学分别组织开展“植树节爱绿、护绿、亲绿”系列活动，旨在增强广大青少年保护环境、热爱大自然的意识，养成爱护绿色环境的好习惯。

(通讯员 边缘 王慧果 张丹丹)

社区工作者 奋战在一线

由公公婆婆来照看。早上出门，孩子还未从睡梦中醒来，晚上回到家孩子已经睡着，即使有时回到家孩子还在等待妈妈回来，待妈妈进门那一刻，孩子张开怀抱跑来的时候，也只能告诉孩子，“等一等，等妈妈消毒下水，洗个澡换个衣服再陪你玩”。她坦言，内心对家人多少还是有愧疚，特别是每每想起年幼的孩子，母子连心，眼泪就在眼眶里打转。她说：“如果不是这个特殊情况，我也想过年陪老人多待几天，也想陪着孩子。但在这个节骨眼儿上，我们一起努力，我的工作做好了，社区工作做好了，整个街道、整个城市平安了，我的家人也就健康平安了，每个家庭求的就是团圆”。因疫情防控形势严峻，在单位连续居住八天。她的公公为媳妇做了一首诗：

——致奋战抗疫前沿的好儿媳小静
你是好样的，
在家庭，
你是儿子的好妈妈，
是丈夫的爱妻，
是父母的贴心棉袄，

是公婆疼爱的儿媳。
只因肆虐的冠状疫情，
工作的原因，
放弃休假与同事们，
站在了抗击疫情的前沿！
初一至今早出晚归，
未曾吃上团圆的水饺！
到家也不曾言苦说累。
只是进家们那一刻，
儿子期盼的拥抱，
你说，“消毒后再过来……”
疫情的严峻！
你与同事并肩坚守，
在家是亲人们疼爱你，
在工作岗位是你去疼爱别人，关心别人，呵护别人！
彰显一代青年的无私与无惧。
愿你在工作中
放松心态，
谨慎防范，
你是最棒的！
陶静是母亲、妻子、女儿，更是党员、公仆，在抗击疫情一线，她用她的实际行动展现了她的坚韧执着，守护着辖区人民群众的健康平安。

(通讯员 马红丽)

她每天早出晚归，无法照看5岁的孩子，只能将孩子交